
Brukarundersökning  Östermalms 
förskolor

HELHETSOMDÖMEN

 Nöjd % Missnöjd %

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande

9. Hur trivs ditt barn i förskolan?

Alla 96,39 1 3 1080 95,39 1 4 1062 96,00 2 3 1038

10. Hur nöjd är du på det hela taget 
med ditt barns förskola?

Alla 93,70 4 3 1080 92,19 3 5 1062 89,00 5 6 1038

11. Skulle du kunna 
rekommendera ditt barns förskola 
till en god vän?*

Alla 93,14 6 1 1079 92,65 3 4 1061 90,00 10 1 1039

2005

Jämförelse mellan åren 2009, 2008 och 2005

2009 2008

Bilaga 2. Dnr: 2009-598-400

I följande tabeller redovisas föräldrarnas omdömen för samtliga frågor i undersökningen på stadsdelsnivån för åren 2009, 2008 och 2005.

Tabellbilaga
Brukarundersökning 2009

Östermalmsförskolor
Sida 1



UTVECKLING OCH LÄRANDE

5a-l. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola nä r det gäller…

 Nöjd % Missnöjd %

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande

5a. Vad barnen får göra i förskolan

Alla 92 3 5 1081 91 3 5 1055 88 5 7 1037

5b. Den stimulans ditt barn får till 
att lära och utvecklas

Alla 89 5 7 1081 85 5 10 1057 82 7 11 1036

5c. Det stöd ditt barn får för att 
utvecklas språkligt

Alla 77 4 19 1083 74 4 22 1058 69 6 25 1034

5d. Det stöd ditt barn får att 
utvecklas socialt

Alla 88 3 9 1081 86 3 11 1053 81 4 15 1033

5e. Hur barnen ges stimulans och 
tid att leka

Alla 91 2 7 1079 88 2 9 1049

5f. Tillgången till lekredskap och 
pedagogiskt material

Alla 80 6 14 1079 76 8 16 1053 75 9 15 1038

5g. Hur medvetet personalen 
arbetar med att ge flickor och 
pojkar lika möjligheter

Alla 54 5 40 1081 52 7 41 1057 44 7 49 1034

2009 2008 2005
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UTVECKLING OCH LÄRANDE

5a-l. Är du nöjd eller missnöjd med 
din förskola när det gäller…

 Nöjd % Missnöjd %

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande
5h. Ditt barns möjligheter till 
kulturella aktiviteter och eget 
skapande

Alla 81 5 14 1081
Ny fråga 2009

5i. Hur medvetet personalen 
arbetar med miljöfrågor och 
naturens kretslopp

Alla 46 4 50 1082
Ny fråga 2009

5j. Hur genomtänkt den 
pedagogiska inomhusmiljön är

Alla 67 9 24 1079
Ny fråga 2009

5k. Personalens kunnighet och 
kompetens för arbetet

Alla 86 4 10 1082 86 3 11 1057 84 4 11 1038
Frågan ställdes tidigare inom frågeblocket "Bemötande och relationer"

5l. Hur genomtänkt och 
välorganiserat arbetet med barnen 
är

Alla 85 5 10 1080 79 8 13 1056 76 7 17 1033

2009 2008 2005
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BEMÖTANDE  OCH  RELATIONER

6a-h. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola nä r det gäller…

 Nöjd % Missnöjd %

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande
6a. Bemötandet när du lämnar och 
hämtar ditt barn

Alla 90 5 5 1083 90 4 6 1059 87 5 8 1039

6b. Hur tryggt ditt barn är i 
förskolan

Alla 93 2 5 1081 93 3 4 1061

6c. Personalens sätt att vara mot 
barnen

Alla 94 3 4 1082 94 2 4 1060 93 3 4 1037

6d. Hur personalen 
uppmärksammar varje enskilt barn

Alla 81 4 15 1081 80 4 16 1057 74 6 18 1039

6e. Hur barnen är mot varandra i 
barngruppen

Alla 79 4 18 1080 78,76 3 18 1059 75 5 20 1037

6f. Barngruppens storlek

Alla 58 25 17 1084 57 28 16 1060 47 39 13 1035

6g. Personalomsättning och 
frånvaro

Alla 72 17 10 1083 69 19 12 1051 68 19 14 1030

6h. Personaltätheten

Alla 66 20 14 1082 62 21 17 1044 52 33 16 1029

2009 2008 2005
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INFLYTANDE OCH SAMVERKAN
7a-j. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola nä r det gäller…

 Nöjd % Missnöjd %

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande

7a. Hur kontakten mellan dig och 
personalen fungerar

Alla 91 5 4 1085 91,60 2 6 1059 89 5 6 1038

7b. Hur personalen tar hänsyn till 
dina önskemål och behov

Alla 84 5 11 1081 81 4 15 1061 79 8 14 1037

7c. Möjligheterna till inflytande och 
påverkan som förälder

Alla 72 6 22 1082 64 8 28 1058 62 12 27 1034

7d. Informationen om hur ditt barn 
haft det under dagen

Alla 79 10 12 1081 78 11 11 1061 74 13 12 1038

7e. Informationen om vad som 
händer/ska hända på förskolan

Alla 85 7 8 1084 82 9 9 1061 77 11 12 1038

7f. Hur personalen informerar om 
förskolans mål och arbetssätt

Alla 73 8 18 1083 68 11 21 1059

2009 2008 2005
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INFLYTANDE OCH SAMVERKAN
7a-j. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola nä r det gäller…

 Nöjd % Missnöjd %

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande
7g. Personalens lyhördhet för 
barnens önskningar och behov

Alla 72 4 24 1083 69 4 27 1056 66 6 28 1035

7h. Barnens möjligheter att få vara 
med och påverka

Alla 51 2 47 1079 45 3 52 1059 43 6 51 1032

7i. Hur föräldramöten fungerar

Alla 71 5 24 1081 59 8 33 1062 69 9 23 1037
Ny fråga 2009, ersätter frågan "Hur föräldrasamverkan (föräldramöten/föräldraråd) fungerar"

7j. Hur utvecklingssamtalen om 
ditt barn fungerar

Alla 80 5 14 1079 74 7 18 1061

2009 2008 2005
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YTTRE OCH INREMILJÖ
8a-h. Är du nöjd eller missnöjd med din förskola nä r det gäller…

 Nöjd % Missnöjd %

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande Nöjd %
Missnöjd 

%

Vet 
ej/Varken 

eller %
Antal

svarande

8a. Lokalerna/inomhusmiljön

Alla 76 12 12 1078 75 13 11 1059 69 18 13 1039

8b. Möjligheterna till lugn och ro 
för barnen

Alla 66 13 21 1078 67 14 19 1058 50 28 23 1035

8c. Utomhusmiljön/gården

Alla 70 18 12 1077 69 19 13 1054 61 26 13 1035
Ny fråga 2009, ersätter frågan "Utomhusmiljön/gården, närmiljön"

8d. Balansen mellan inne och 
utevistelse för barnen

Alla 82 8 10 1082 78 10 11 1060 73 13 13 1034

8e. Säkerheten för barnen

Alla 79 6 15 1080 78 7 15 1054 73 9 18 1038

8f. Maten och kosten

Alla 83 6 11 1081 84 7 9 1062 85 4 10 1039
Ny fråga 2009, ersätter frågan "Maten och måltiderna"

8g. Måltidssituationerna

Alla 76 2 23 1080
Ny fråga 2009

8h. Öppettiderna

Alla 90 3 6 1082 90 3 7 1057 90 4 5 1040

2009 2008 2005
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